



小德在颁奖仪式上亲吻奖杯。

延伸梯

劳伦斯世界体育奖 简称劳伦斯奖,是目前唯一全球性的体育颁奖仪式。劳伦斯在拉丁语中的意思是桂冠。一年一度的劳伦斯奖对当年最杰出的男女运动员予以奖励。

- 2009年 中国奥运代表团(北京奥运会)获最佳团队奖
- 2005年 刘翔(中国田径)获最佳新人奖
- 2003年 姚明(中国男篮)获最佳新人奖
- 2015年 李娜(网球)获特别成就奖
- 姚明获年度最佳体育精神奖

劳伦斯世界体育奖颁奖 小德小威分获男女最佳 网球再成大赢家

北京时间4月19日凌晨,劳伦斯世界体育奖在德国柏林颁奖。网坛一哥德约科维奇蝉联最佳男运动员,网坛一姐小威则第三次荣膺最佳女运动员。这也分别是小威和小德第三次获奖,更是继2008年海宁与费德勒获奖后,网球选手再次包揽这一奖项的最佳男女运动员奖。刚去世的克鲁伊夫则获得体育精神奖。

网坛垄断男女最佳

奖项当中分量最重的当数最佳男运动员奖,德约科维奇蝉联了该奖项。“能够力压博尔特、库里和梅西等各领域巨星,足见德约的状态有多好。”ESPN点评道。得奖后,小德的喜悦之情溢于言表:“第三次得奖,成就了这么一个特别的夜晚,也是我人生一个特别的故事。”

的确,过去一年中,职业网坛可谓迎来了“德约年”,小德不但取得了84胜6负的骄人战绩,还在四大满贯赛事中独揽三冠,全年赢下6个大师赛冠军,11冠4亚的战绩更是让小德傲视群雄。

去年落选之后,小威今年也强势回归,凭借上个赛季53胜3负的成绩斩获了五个WTA冠军,并第五次个人年终积分排名第一,且一举获得了澳网、温网和法网桂冠。而此次再次摘取佳女,

也让小威超越撑杆跳高名将伊辛巴耶娃,成为历史上首位三次获得该荣誉的女运动员。“她对于职业网坛和体育界来说都是现象级的,表现无可挑剔,并且仍然会持续一段时间。”《今日美国》撰文称。不过小威并未出席这次颁奖。

网球项目一向是劳伦斯奖的大赢家,费德勒2005年至2008年间四夺奖杯,2011年纳达尔获奖,小威收获了三次女子最佳运动员奖,其他女子网球选手卡普里亚蒂、海宁也都曾当选过年度最佳,李娜获得了2015年的特别成就奖。此外网球项目还收获过年度最佳复出、最佳突破、最佳新人等诸多奖项,成为劳伦斯奖颁奖礼的常客。今年网球选手包揽男女最佳运动员称号,网球再次成为劳伦斯奖的最大赢家。

小克鲁伊夫替父领奖

相比于小德和小威的实力当选,体育精神奖则让人们再次怀念起不久前去世的荷兰足球名宿克鲁伊夫。他获得体育精神奖,他的儿子乔治·克鲁伊夫代替他领奖情绪激动一度哽咽,场面感人。

此外,去年斩获美国大师赛和美国公开赛两项大满贯冠军,并且刷新数项纪录的高尔夫球星乔丹·斯皮思获得了年度最佳突破奖,F1前世界冠军、奥地利人劳达获得了终身成就奖。

晚综

体育播报

四轮联赛只得一分 巴萨日子有点难过



巴塞罗那遭遇危机!在西甲第33轮他们主场以1比2不敌瓦伦西亚,遭遇西甲三连败后,最近四轮联赛只得1分!西甲冠军的争夺已经完全开放,巴萨与马德里竞技同积76分,巴萨只凭借直接交锋胜负关系的优势继续排名榜首,皇家马德里积75分排名第三。加上上周刚刚在欧冠8强战中被马竞淘汰,整个四月对于巴萨而言是黑色的。

巴萨上次遭遇联赛三连败还是2002年12月,当时的巴萨主帅还是现任曼联主帅范加尔。在遭遇联赛三连败之后的一个月,也就是2003年1月,范加尔被巴萨解雇,因为当时巴萨在西甲仅排名第12位。

好在恩里克的帅位还很稳固,因为之前积累起的优势太大,巴萨还勉强保住西甲“领头羊”的位置。恩里克也乐观地说:“只要赢下五场,我们就能夺冠。”虽然巴萨1比2输给了瓦伦西亚,但梅西又在自己的职业生涯中建立了一座里程碑:他的职业生涯进球达到了500个,其中450个是代表巴萨打进的。梅西也终结了自己在巴萨515分钟不进球的尴尬纪录。

无论如何,职业生涯打进500球都是值得祝贺的。梅西也成为历史上代表同一欧洲俱乐部打进450球的第7人,紧随比坎、迪奥、穆勒,尤西比奥、麦克格罗里和席勒之后。梅西以28岁298天的年龄打进450球,成为欧洲顶级联赛历史上最年轻的450球先生。

本赛季西甲还剩5轮比赛,对于巴萨来说,好消息是他们后5轮对手全都在前12名之外。但如今的形势让人想起2013/2014赛季的那支巴萨,在马蒂诺的执教下,巴萨也是被马竞挡在欧冠4强门外,最终联赛和国王杯冠军也都丢掉了。悲剧会重演吗? 《北京晚报》

勇士老板莱科布的建队之道



73胜9负,勇士在常规赛创造的神话留在了NBA的历史长河中。而在北京时间4月19日,勇士虽然主将库里缺阵,但仍主场以115比106击败火箭,季后赛总比分2比0领先。

如今,勇士是NBA最炙手可热的球队。今年60岁的莱科布做风投超过30年,他是勇士最大的股东和球队实际的掌控者。在勇士身上,这位成功的风投家完成了一次完美投资,他的建队之道值得关注。



“要知道这世上有很多聪明人,我不是最聪明的。我只是负责撮合的人。勇士队的建队方式领先了其他球队好几个光年,NBA其他球队要费很大心思来对付我们。”

——莱科布

4月19日,勇士击败火箭,库里在场边与教练轻松交谈。

高价买下鱼腩球队勇士

高价买下勇士,曾被看成一次疯狂的收购。2010年,莱科布携众投资人用4.5亿美元买下勇士队,当时这个价格是NBA球队收购的最高纪录。在莱科布收购时,勇士长期都是NBA的鱼腩球队,好友都认为他疯了。更疯狂的是,莱科布承诺球迷在五年内夺得NBA总冠军。像这样吹牛皮的老板可不少,但2015年6月,勇士队在总决赛中4比2击败骑士夺冠。

善于听取专业人士意见

NBA要求每支球队选出一名老板,赋予他近乎于独裁者的权利。莱科布对这种权力的使用非常温柔,“我是一个职业倾听者”,这

是他对自己的评价。

莱科布买下勇士队后,聘请湖人名宿杰里·韦斯特为高级顾问。加入勇士后,韦斯特在许多人员变动问题上跟莱科布有严重分歧。莱科布每一次都屈服。韦斯特说,“有些你要做或想做的事情,是不行的。所以你必须找到合适的人来告诉你这些,而不是那种一听到你表达意见就垮掉的人。这是第一步。然后你得有倾听他们的意愿。”最经典的一次莫过于用埃利斯换来博古特。

与伤病不断的库里签合同

初入联盟时,库里时不时会闪现出惊人的天赋,但又不幸伤到自己的脚踝。在之前因劳资纠纷而缩短的赛季中,66场比赛他错过了40场。许多人担心库里会因为脚踝伤

势影响职业生涯,但最后,莱科布还是为他送上了一份不错的合同。

如今,库里1100万的年薪堪称NBA最超值合同,球队也因这份合同有了很强的运作空间。

敢于让科尔任主教练

莱科布的另一次豪赌出现在教练身上。马克·杰克逊把球队带到季后赛甚至赢了一轮,赢得了尊重。因此,当莱科布在2014年炒掉他,改用史蒂夫·科尔的时候,篮球界一片哗然。但莱科布认为,要实现从季后赛球队到总冠军球队的飞跃,需要换一种领导方式。撤下一个战略视野狭窄的领导者,换上一个敢于着眼更高目标的人。结果,科尔“菜鸟”赛季就率领勇士夺冠,本赛季更是创造了73胜的神话。

据《成都商报》

河南省第四届民俗体育大赛 我市代表队成绩丰硕

本报讯(记者 杨光) 4月19日,记者从漯河市体育局了解到,在刚刚结束的河南省第四届民俗体育大赛中,我市代表队取得丰硕成绩。本次比赛,我市派出的空竹队获得三个一等奖,健身秧歌队获得团体二等奖,优秀传统项目表演获得团体金奖。

河南省第四届民俗体育大赛4月18日在开封市汴京公园东广场举行,全部比赛为期两天。本届大赛由河南省体育局、河南省民族事务委员会主办,开封市体育局承办。大赛设置了健身秧歌、空竹、毽球等三个竞赛项目和优秀传统项目展演活动,共有来自全省17个省辖市和8个省直管县的近700名选手参赛。

我市参加了空竹、健身秧歌和优秀传统体育项目展演等项目的角逐。经过两天的比赛,空竹队摘得三个一等奖;陈凤云带领的14位演员组成的健身秧歌队获团体二等奖和规定动作三等奖;优秀传统项目展演中,我市的“长鞭打响”、“二鬼摔跤”等表演项目获得金奖。

为了参加比赛,我市代表队优中选优,把全民健身运动中的拔尖人物都挑选出来。其中空竹选手高金柱4月初还在2016年中国·西部空竹技艺展示交流比赛暨第二届“薪火相传”非遗民俗体育文化进校园活动中,被授予“中国滑稽空竹第一人”。